



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 118

" 20 " вересня 2023 р.

вул. М.Грушевського, 26/1,
готельний комплекс «Київ», 12-й поверх

об 10 год. 30 хв.

у режимі відеоконференції

Головує: Заступник Голови Комітету БРАГАР Є.В.

Присутні народні депутати України: ШВЕЦЬ С.Ф.

Відсутні народні депутати України: ШУФРИЧ Н.І.

Від секретаріату Комітету на засіданні присутні: керівник секретаріату Комітету М.Козлов.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до статті 23 Закону України "Про громадські об'єднання" щодо окремих питань забезпечення відкритості для суспільства інформації про фінансову звітність громадських об'єднань (реєстр. № 10035 від 11.09.2023р., внесений народним депутатом України С.Кузьмініх).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо загальнообов'язкового державного соціального страхування (реєстр. № 10017 від 06.09.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України).

3. Про втрату серед журналістської спільноти.
4. Про привітання українських журналістів спеціальною німецькою премією імені Ганса Йоахіма Фрідрікса.
5. Про затвердження заяви Комітету щодо смерті головної редакторки Київського бюро Радіо Свобода Інни Кузнецової.

Порядок денний затверджено одногolosно.

Слухали: 1. Слухали інформацію секретаря Комітету С.Швеця про проект Закону про внесення змін до статті 23 Закону України "Про громадські об'єднання" щодо окремих питань забезпечення відкритості для суспільства інформації про фінансову звітність громадських об'єднань (реєстр. № 10035 від 11.09.2023р., внесений народним депутатом України С.Кузьміним).

Доповідаючи С.Швець зазначив, що проект Закону розроблено з метою запровадження прозорого механізму звітності осіб, які входять до складу вищих органів управління, інших органів управління громадських об'єднань зі статусом юридичної особи, а також створених ними юридичних осіб (товариств, підприємств) в частині доходів та видатків, підвищення відкритості в їх діяльності.

Законопроектом пропонуються внести відповідні зміни до статті 23 Закону України «Про громадські об'єднання», яким зобов'язати керівників та осіб, які входять до складу вищих органів управління, інших органів управління громадських об'єднань зі статусом юридичної особи, а також створених ними юридичних осіб (товариств, підприємств), подавати щорічно до 1 квітня звітного року інформацію про доходи та майно, для оприлюднення на офіційному вебпорталі Центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері податків, за формою та у порядку, який затверджується Кабінетом Міністрів України.

Доповідач також зазначив, що прийняття зазначеного Закону максимально сприятиме приведенню положень чинного законодавства України у відповідність з міжнародними стандартами з питань діяльності неурядових організацій та запропонував законопроект підтримати за основу.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Закону про внесення змін до статті 23 Закону України "Про громадські об'єднання" щодо окремих питань забезпечення відкритості для суспільства інформації про фінансову звітність громадських об'єднань (реєстр. № 10035 від 11.09.2023р., внесений народним депутатом України С.Кузьмініх), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань правової політики рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про внесення змін до статті 23 Закону України "Про громадські об'єднання" щодо окремих питань забезпечення відкритості для суспільства інформації про фінансову звітність громадських об'єднань (реєстр. № 10035) прийняти за основу.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 2. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо загальнообов'язкового державного соціального страхування (реєстр. № 10017 від 06.09.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України).

Є.Брагар наголосив, що законопроектом пропонується внести зміни до Кодексу України з процедур банкрутства, законів України «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплати», «Про охорону праці», «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», «Про запобігання корупції», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про прокуратуру», «Про відкритість використання публічних коштів», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей», «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування», передбачивши виконання Пенсійним фондом України та його територіальними органами функцій уповноваженого органу у сферах загальнообов'язкового державного соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та загальнообов'язкового державного соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності.

Також внести зміни до Закону України «Про природно-заповідний фонд України», якими виключити застарілі норми та визначити, що посадові особи служби державної охорони природно-заповідного фонду України підлягають загальнообов'язковому державному соціальному страхуванню відповідно до законодавства про загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Реалізація таких змін не звужуватиме права застрахованих осіб, установлені чинним законодавством. Внести зміни до Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування», якими встановити, що застрахованим особам, стосовно яких страхувальник не виконав обов'язків щодо нарахування та здійснення страхових виплат за страховими випадками, у зв'язку з відсутністю можливості встановлення місцезнаходження такого страхувальника та/або внаслідок дії обставин непереборної сили у період дії воєнного чи надзвичайного стану, що підтверджується даними Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, страхові виплати призначаються за заявою застрахованої особи, поданою до уповноваженого органу управління в паперовій або електронній формі, та здійснюються територіальним органом уповноваженого органу управління за місцем проживання/перебування застрахованої особи в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Головуючий запропонував законопроект підтримати за основу.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо загальнообов'язкового державного соціального страхування (реєстр. № 10017 від 06.09.2023р., внесений Кабінетом Міністрів України), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні законопроект прийняти за основу.

Рішення прийнято одноголосно.

Слухали: **3.** Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про втрату серед журналістської спільноти.

Є.Брагар повідомив, що 11 вересня помер відомий тернопільській журналіст Олег Грушковик.

Олег Грушковик народився 26 квітня 1956 року у Лавніцях на Тернопільщині. У 1979 році закінчив факультет журналістики Львівського університету. Працював у редакціях районних газет Рівненської і Тернопільської областей, був редактором газети «Будівельник» тресту «Тернопільбуд». Тривалий час працював у газеті «Свобода», а пізніше — журналістом громадсько-політичного тернопільського видання «Наш день».

23 серпня 2005 року Грушковіку присвоїли звання Заслуженого журналіста України.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

1. Від Комітету з питань свободи слова висловити щирі співчуття родині загиблого.
2. Затвердити Заяву щодо загибелі Олега Грушковика та розмістити її на сайті Комітету з питань свободи слова.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 4. Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про затвердження заяви Комітету щодо смерті головної редакторки Київського бюро Радіо Свобода Інни Кузнецової.

Виступили: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Головуючий запропонував від Комітету з питань свободи слова висловити співчуття родині Інни Кузнецової та інформацію про чергову втрату серед представників медіа розмістити на сайті Верховної Ради України.

**Комітет з питань свободи слова
висловлює співчуття з приводу смерті
головної редакторки Київського бюро Радіо Свобода
Інни Кузнецової**

Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова інформує про неочікувану та сумну подію, яка сталась у суботу, 16 вересня, у місті Вільнюс. У цей день померла надзвичайно талановита та віддана журналістка - Інна Кузнецова. Їй було всього лише 60 років.

Інна Кузнецова працювала кореспонденткою, головною редакторкою Радіо Ера.

З 2009 року вона очолювала київське бюро української служби Радіо Свобода, була ведучою програм "Ваша свобода" та "Суботнє інтерв'ю".

За її керівництва бюро отримало премію імені Дейвіда Берка за висвітлення політичної кризи в Україні у 2013-2014 роках.

Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова висловлює щирі співчуття рідним та близьким!

Рішення прийнято одногосно.

**Заступник
Голови Комітету**

Євгеній БРАГАР

Секретар Комітету

Сергій ШВЕЦЬ